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UVOD IN NAMEN TEGA DOKUMENTA 

V nadaljevanju je naveden kratek vodnik z navodili za izpolnitev FSC Check  in podpis TLA  za program 

certificiranja FSC®.  

FSC Check  (Preverjanje FSC ) je orodje, ki omogoča izvedbo analize na podlagi tveganja organizacij, 

ki želijo pristopiti ali ponovno vstopiti v sistem FSC, s čimer se zagotovi, da so njihove vrednote 

usklajene z vrednotami FSC.  

TLA –  Trademark License Agreement  (Licenčna pogodba FSC ) je pravni dokument, ki ureja odnos med 

FSC in certificiranim podjetjem ter zagotavlja pravico do uporabe blagovnih znamk FSC za 

označevanje proizvodov in promocijske namene. Posebna pravila, ki urejajo uporabo blagovnih znamk 

FSC s strani certificiranih po djetij, so določena v dokumentu FSC - STD - 50 - 001 Zahteve za uporabo FSC 

blagovnih znamk s strani imetnikov certifikatov .  

Pogodba je trenutno na voljo le za organizacije, ki zaprosijo za novo certifikacijo ali podaljšanje 

certifikacije; certifikacija bo izdana šele po podpisu nove pogodbe TLA. Posodobljeno različico 

dokumenta je mogoče pregledati in elektronsko podpisati prek DocuSign®  na certifikacijskem portalu 

FS C : za dostop morajo certificirana podjetja najprej ustvariti profil na FSC Connect  (račun je mogoče 

ustvariti le na povabilo certifikacijskega organa). Nekaj koristnih informacij je na voljo v pogostih 

vprašanjih .  

Za dodatne informacije in morebitna vprašanja se obrnite na svojo certifikacijsko organizacijo ali FSC  

(connect@fsc.org ).  

Za vprašanja o izpolnjevanju Preverjanja FSC pišite na infocheck@fsc.org . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://fsc.org/en/document-centre/documents/resource/225
https://fsc.org/en/document-centre/documents/resource/225
https://www.docusign.com/
https://connect.fsc.org/
mailto:connect@fsc.org
mailto:infocheck@fsc.org
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IZPOLNJEVANJE FSC CHECK IN PODPIS ELEKTRONSKEGA TLA 

Korak 1 –  Povabilo po e - pošti: Po začetku postopka certifikacije/podaljšanja s strani certifikacijskega 

organa bo glavna kontaktna oseba organizacije dobila povabilo , da aktivira račun FSC Connect.  

FSC Connect je portal, ki omogoča dostop do različnih orodij in vsebin FSC ( č e ste bili imenovani za 

glavno kontaktno osebo za certifikacijo FSC, boste prejeli e - poštno sporočilo za aktiviranje računa FSC 

Connect. Če niste prejeli e - poštnega vabila, preverite vašo vsiljeno oziroma p romocijsk o e- pošt o). 

 

 

 

Korak 2 –  Aktiviranje računa FSC Connect: Ko glavna kontaktna oseba organizacije prejme e - poštno 

vabilo, mora klikniti na povezavo za aktiviranje, ki je navedena v sporočilu, da aktivira račun.  

- Korak 2.1: Preverite samodejno generiran o aktivacijsk o kod o in kliknite ‘’Continue ’’ (Nadaljuj).  

- Korak 2.2: Nastavite in potrdite geslo za svoj račun.  
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Korak 3 –  Ko aktivirate račun FSC Connect ali ko prejmete odobritev s strani FSC Check , se prijavite v 

FSC Connect ( connect.fsc.org ). Tako boste dostopali do svoje zasebne strani kot imetnik certifikata . 

 

 

Korak 2 - dodatek*: FSC Check (SAMO ZA NOVE CERTIFIKATE)  

Postopek analize tveganja s strani FSC : glejte prilogo A ‘’FSC Check –  Navodila za uporabo ’’ 

na koncu tega dokumenta.  

 

https://connect.fsc.org/
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Korak 4 –  Dostop do portala FSC za certificiranje: Po prijavi v FSC Connect izberite ‘’FSC Certification 

Portal ’’ (Portal FSC za certificiranje) na orodni vrstici.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Korak 5 –  Preberite ‘’Terms and Conditions ’’ (Pogoji in določila)  in jih sprejmite s potrditvijo polja. Kliknite 

na ‘’Continue ’’ (Nadaljuj ). 

 

Najpogosteje uporabljeni brskalniki imajo vgrajen avtomatski prevajalnik, ki lahko prevaja vsebino 

strani v različne jezike, med drugim tudi v slovenščino . Vendar pa FSC teh prevodov ne preverja. Do 

možnosti avtomatskega prevajanja lahko dostopate prek zavihka v desnem kotu vrstice za URL. 

Kliknite na gumb, označen z rumeno barvo, in izberite » Slovenian «. 

 

V nekaterih primerih se lahko zgodi, da se možnost ‘’FSC Certification Portal ’’ ne prikaže v orodni 

vrstici. Priporočljivo je izbrisati predpomnilnik brskalnika  oziroma piškotke , izstopiti in ponovno 

vstopiti v FSC Connect. Če težava ne izgine , uporabite drug brskalnik.  
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Korak 6 –  Po sprejetju pogojev in določ il boste preusmerjeni na stran ‘’Consent’’ ( Soglasje ). Soglasje 

date tako, da označite ‘’Yes ’’ (Da)  za naslednje 4 trditve in kliknite gumb ‘’I agree ’’ (Soglašam ) na dnu 

strani ( č e je vaš odgovor ‘’No’’ (Ne), glejte naslednji korak).  
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Korak 7 –  Če je vaš odgovor ‘’Ne ’’ za katerokoli trditev na strani soglasja, vnesite splošni e - poštni 

naslov ali e- poštni  naslov kontaktne osebe za vaše podjetje in kliknite gumb ‘’I agree ’’ (Soglašam ), da 

nadaljujete.  
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Korak 8 –  Sedaj imate  kot imetnik certifikata dostop  do  portal a  za certificiranje (Certification Portal). 

Kliknite na ‘’Sign your TLA ’’ (Podpišite svojo TLA ), da v 3 korakih začnete novo TLA.  
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Korak 9 –  Potrdite polji ‘’Licence Code ’’ (Licenčna koda) in ‘’Certification Type ’’ (Vrsta certifikata). 

Kliknite ‘Start ’’ (Začni), da začnete postopek . 

 

 

 

 

 

Korak 10 –  1. faza  podpisovanja : Izberite jezik, ki ga vaše podjetje najraje uporablja za sporazume, in 

kliknite na ‘’Next ’’ (Naprej ). 
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Korak 11 –  2. faza podpisovanja : Potrdite ime podjetja. Vnesite  zahtevane podatke in kliknite ‘’Next’’ 

(Naprej).  
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Korak 12 –  3. faza podpisovanja : Izberite zakonitega zastopnika. Izberite eno od treh možnosti: ‘’I am 

the legal representative ’’ (Jaz sem zakoniti zastopnik), ‘’Choose from company contacts ’’ (Izberi izmed 

stikov podjetja ) ali ‘’Create new account for legal representative ’’ (Ustvari nov račun za zakonitega 

zastopnika ), nato kliknite ‘’ Preview ’’ (Predogled ). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opomba: Če izberete ‘’Jaz sem zakoniti zastopnik“, bo iz  e- naslov a  dse@eumail.docusign.net  

poslano sporočilo osebi, ki ste jo navedli kot glavni kontakt , da nadaljuje s podpisovanjem. Če glavni 

kontakt, ki ste ga vnesli prej, ni kontakt zakonitega zastopnika, izberite ‘’Ustvari nov račun za 

zakonitega zastopnika ’’ (ta možnost ne pomeni, da boste morali začeti znova, ampak bo preprosto 

omogočila, da bo zakonit i zastopnik  na e- poštni naslov  prejel dokument za digitalno podpisovanje) .  

Če e - pošte ne prejmete , najprej preverite svoje mape z vsiljeno oziroma p romocijsk o e- pošt o in 

prosite svojo IT - ekipo, da preveri, ali so e - pošte iz domen @springcm.net, @docusign.net in 

@docusign.com dostavljena brez zamude (na primer, tako da te naslove dodate na seznam  ‘’varnih 

pošiljateljev ’’ (Safe Sende r) in se prepričate, da so naslovi odobreni in sprejeti v skladu s pravili za 

prejemanje e - pošte vašega ponudnika e - pošte ali IT - ekipe).  

mailto:dse@eumail.docusign.net
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Korak 13 –  Preverite podatke. Če so podatki pravilni, kliknite ‘’Finish ’’ (Dokončano ), da začnete TLA. Če 

niso, kliknite ‘’Previous ’’ (Prejšnje ), da spremenite podatke.  
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Korak 14 –  Če ste glavni kontakt za več kot eno organizacijo in ste registrirani z enim  e- poštnim 

naslovom, zamenjajte organizacijo, da dostopate do podatkov druge organizacije.  

 

Korak 15 –  Potrdili ste podatke za podpis TLA. Zdaj bi moral imenovani zakoniti zastopnik prejeti e -

poštno sporočilo. Odprite e - poštno sporočilo in kliknite na povezavo, da podpišete TLA prek DocuSign.  
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Korak 16 –  Preberite ‘’Electronic Record and Signature Disclosure ’’ (Razkritje elektronskih zapisov in 

podpisov) in potrdite polje, da dostopate do dokumenta. Nato kliknite ‘’Continue ’’ (Nadaljuj).  
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Korak 17 –  Dokument pozorno preberite in po branju kliknite na ‘’Start ’’ (Začni ) v zgornjem levem kotu 

dokumenta. To vas bo pripeljalo do polja ‘’Sign’’ (Podpis ). 

 

 

 

 

 

Korak 18 -  Kliknite na ‘’Sign’’ (Podpiši ), da ustvarite svoj podpis. Sistem prikaže vaše ročno napisano ime 

kot predlog za podpis. Alternativno lahko narišete ali naložite svoj podpis. Ko podpišete vsa zahtevana 

polja, kliknite na ‘’Finish’’ (Dokončaj ) v zgornjem desnem kotu dokumenta.  
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Korak 19 –  Do podpisanega TLA lahko dostopate tudi prek svojega računa na portalu za certificiranje 

(Certification Portal). Prijavite se v svoj račun FSC Connect in kliknite na ‘’My License’’  (Moja licenca ). 
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Korak 20 -  Kliknite na ikono ‘’Download ’’ (Prenesi) . 

 

 

PRILOGA A: FSC CHECK – NAVODILA ZA UPORABO 

FSC Check je orodje, ki omogoča izvedbo analize na podlagi tveganja organizacij, ki želijo pristopiti ali 

ponovno vstopiti v sistem FSC, s čimer se zagotovi, da so njihove vrednote usklajene z vrednotami FSC.  
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Splošn o o uporabi FSC Check : 

• Osnutke lahko shranite, preden dokončno pošljete odgovore.  

• Za vprašalnik lahko izberete angleški, španski ali francoski jezik. Jezike lahko spremenite v vrstici 

v zgornjem desnem kotu FSC Check. Obstaja možnost samodejnega prevajanja strani. 

Upoštevajte, da FSC teh prevodov ni pregledal.  

• Večina vprašanj je v obliki ‘’Select one’’ ( Izberite eno ) ali ‘’Select all options’’ ( Izberite vse možnosti ) 

ali zahteva vnos imen. Za vse pisne odgovore –  razen  za ‘’Local name’’ ( Lokalno ime) –  uporabite 

latinico.  

• Certifikacijski organ ali organ, ki obravnava vloge za članstvo, bo prejel obvestila  o napredku 

postopka.  

Opomba: Postopek FSC Check je potreben le za nove certifikate in je predpogoj za začetek postopka 

certificiranja. Zato se izvede pred podpisom elektronskega TLA.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FSC Check korak za korakom  

Korak 2.1 bis: Ustvarite prijavne podatke 
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Po ustvarjanju računa FSC Connect boste prejeli dobrodošlico za FSC Check. V e - pošti kliknite na ‘’ 

Click here to log in to FSC Connect to access FSC Check ’’ (Kliknite tukaj, da se prijavite v FSC Connect 

in dostopate do FSC Check ).  

 

S klikom na gumb se odpre naslednja stran , kjer bo od vas zahtevano , da izberete svoje ‘’nastavitve 

zasebnosti ’’. Izberite, kako želite, da sistem shranjuje ‘’piškotke ’’. 
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Korak 2.2 bis: Prijava v FSC Connect 

Za prijavo uporabite svoj e - poštni naslov in novo geslo. FSC Check se bo odprl samodejno.  

 

 

Korak 2.3 bis: Uvod v FSC Check 

Preberite uvodno stran in kliknite na ‘’Proceed “ (Nadaljuj).  
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Opomba o možnostih izbire jezika:  

Uradni  prevod i FSC: FSC Check je na voljo tudi v španščini in francoščini. Jezik lahko izberete iz 

seznama v glavi strani.  

 

 

FSC Check ima vgrajen avtomatski prevajalnik, ki lahko prevede vsebino orodja v 18 jezikov. Vendar 

pa FSC teh prevodov ne preverja. Do možnosti avtomatskega prevajanja lahko dostopate prek 

zavihka v desnem kotu glave strani. Kliknite na gumb menija in izbe rite želeni jezik iz seznama.  

 

 

Korak 2.4 bis: Preverjanje osnovnih informacij in soglasje za uporabo podatkov 

Na strani se prikažejo osnovne organizacijske informacije, ki jih je naložila certifikacijska organizacija. 

Preverite, ali so podatki pravilni . 

  

Če so potrebn i popravk i, kliknite gumb ‘’Request for profile update ’’ (Zahteva za posodobitev profila). 

Na tej točki lahko pošljete sporočilo z navedbo informacij, ki jih je treba popraviti. Sporočilo se 

samodejno pošlje certifikacijskemu organu, ki vam bo neposredno potrdil, da je bil popravek izveden.  
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Če je organizacija že certificirana po FSC, vnesite licenčno številko certifikata (npr. FSC - C123456), ki 

bo preverjena z vašim imenom. Po preverjanju s strani FSC Check boste usmerjeni k izhodu iz orodja.  

 

Opomba o dodatnih funkcijah, ki pomagajo pri izpolnjevanju FSC Check:  

Če imate vprašanja ali tehnične težave pri dostopu do FSC Check, lahko uporabite funkcijo klepeta, 

imenovano Willow, s klikom na  ‘’Let's Chat ’’ (Začnite pogovor) . Willow je na voljo ves čas izpolnjevanja 

FSC Check.   
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Kontaktne informacije FSC lahko najdete tudi s klikom na gumb , kjer je vprašaj  v zgornjem desnem 

kotu strani.  

 

 

Korak 2.5 bis: Dajte soglasje za uporabo podatkov 

V spodnjem delu strani z naslovom ‘’Basic Information ’’ (Osnovne informacije)  potrdite, da ste prebrali 

izjavo o varstvu zasebnosti, da sprejemate pogoje in da se na spletni strani FSC objavijo ime prosilca, 

država, vrsta zahtevane povezave in datum predložitve vprašalnika FSC Check. Za potrditev kliknite 

na potrditvena polja in na to na gumb ‘’Information is correct, ready to continue “ (Informacije so 

pravilne , lahko nadaljujemo).  

Vse potrditve so potrebne , da lahko nadaljujete z izpolnjevanjem vprašalnika.  

FSC ne bo mogel shraniti vaših podatkov brez vašega soglasja s pogoji in brez potrditve, da se 

strinjate z izjavo o varstvu osebnih podatkov.  

Zakonodajne zahteve FSC predvidevajo objavo prosilcev  (ime, država in vrsta zahtevka), da se 

zagotovi preglednost glede tega, kdo je zaprosil za pridružitev sistemu FSC. Objava je aktivna 30 dni 

(od trenutka, ko so predloženi končni odgovori), nato pa se odstrani. Obdelava vloge ne zahteva 

čakanja na ta rok, vendar se lahko v tem času nadaljuje in zaključi.   

https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiN2U3NGMyNWEtZTAxNS00MzVhLWExNmMtOThhZjdiYjQ4MWNkIiwidCI6IjEyNGU2OWRiLWVmNjUtNDk2Yi05NmE5LTVkNTZiZWMxZDI5MSIsImMiOjl9&pageName=ReportSection158efc7eeb352bcee002
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Korak 2.6 bis: Postopek izpolnjevanja vprašalnika 

Vprašanja se razlikujejo glede na vrsto kandidatov in podane odgovore. Pričakujete lahko  naslednje 

vrste vprašanj:  

- vrsta organizacije,  

- davčne  številk e,  

- imena poslovnih subjektov v istih skupinah družb,  

- velikost in število zaposlenih, lastnikov in dejanskih lastnikov,  

- vpletenost v nesprejemljive dejavnosti,  

- sodbe in sodni postopki v zvezi z nesprejemljivimi dejavnostmi v zadnjih 5 letih,  

- zgodovina izključitev in blokad s strani FSC,  

- odnosi z izključenimi ali blokiranimi družbami.  

 

 

 

 

 

 

 

Posredujte  osnovne informacije o organizaciji . 
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Navedite, ali je organizacija vpletena v katero od šestih nesprejemljivih dejavnosti, ki jih je opredelil 

FSC . 

 

 

Dodatne informacije o vprašanjih : 

Za več vprašanj so na voljo dodatna navodila, ki jih najdete , če z miško premaknete kurzor na črko ‘’i“ 

ob vprašanju.  
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Korak 2.7 bis: Potrdite točnost podatkov in pošljite odgovore 

Preglejte odgovore in se prepričajte, da so točni, potrdite točnost  s klikom na potrditveno polje in nato 

kliknite n a ‘‘Submit ‘‘ (Pošlji). 

 

 

Po kliku na ‘’Submit’’ se prikaže potrditveno okno. Kliknite na ‘’Confirm’’ ( Potrdi ). Opomba: ko odgovore 

pošljete, jih ne morete več spreminjati . 

.  
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Korak 2.8 bis: Zaključek 

V nekaj delovnih dneh boste prejeli e - poštno sporočilo. Če bo FSC želel dodatna pojasnila glede na 

vaše odgovore,  vas bo v tem času kontaktiral po e - pošti.  

 

 

 

Korak 2.9 bis: Pregled odgovorov 

Če želite pregledati poslane odgovore, kliknite  na  ‘’Please click here to navigate to home page ’’ 

(Kliknite tukaj, da se vrnete na začetno stran)  na dnu strani, ki se prikaže v točki 10. Sicer lahko 

odgovore pregledate tako, da se prijavite v svoj račun prek povezave za prijavo, ki je navedena v 

pozdravnem  e- poštnem sporočilu. Preusmerjeni boste na spodnjo stran. Kliknite  na  ‘’Click  here’’ 

(Kliknite tukaj) , da se prikaže stran z vašimi odgovori.  
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Pregled odgovorov . 

 

 

STE OPRAVILI FSC CHECK? ČESTITAMO, SKORAJ SMO NA KONCU ! 

Po e - pošti boste prejeli informacije o naslednjih korakih, ki jih morate opraviti za podpis TLA. Prosilci za 

posamezn e certifikat e bodo prejeli vabilo, da začnejo s spletnim postopkom (na daljujte s  3. korakom 

postopka podpisa TLA, navedenim zgoraj) . Drugi prosilci bodo za naslednje korake kontaktirani s 

strani svojih certifikacijskih organov.  

Pomembno:  

Je bil vas FSC Check zavrnjen? FSC vas trenutno ne more sprejeti v sistem FSC. Razlog za to bo sporočen 

vam in vaši certifikacijski organizaciji, skupaj z nasveti o ukrepih, ki jih je treba sprejeti, da se ta situacija 

razreši.  


